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Nová lanovka ve Fieberbrunnu již tuto zimní sezónu!

Nová 10místná kabinková lanovka Streuboden vedoucí na horu Lärchfilzkogel
pojede po stejné trase jako stará lanovka z roku 1991. Díky nové lanovce
překonáte výškový rozdíl 806 m a dopravní kapacita bude až 2 500 osob za
hodinu. Kabiny lanovky Omega V jsou vybaveny velkými panoramatickými okny
a na budovách dolní, střední i horní stanice lanovky budou instalovány solární
panely. Nová kabinová lanovka Streuboden bude v provozu celoročně!

Dokončena bude již v prosinci 2024!
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Novou lanovkou se můžete svézt třeba z nejprodávanějšího ski-
in/ski-out resortu ve Fieberbrunnu!

Skicircus Saalbach – celoroční ráj sportu

Skicircus Saalbach – Hinterglemm – Leogang - Fieberbrunn je jednou
z největších lyžařských oblastí v Rakousku i na světě. Lanovky spojují nejen
několik lyžařských oblastí, ale i dvě spolkové země Rakouska - Salcbursko
a Tyrolsko. Celkem si můžete užívat 270 km perfektně upravených sjezdovek.
Čeká na Vás i mnoho snowparků, free ride lyžování, zimní turistické trasy,
běžecké tratě, apres ski bary a mnoho dalšího. A to není vše. V budoucnu se
plánuje další lanovkové spojení z Viehhofenu na vrchol Sonnkogel (Skicircus).
Již nyní je v provozu nová lanovka z Viehhofenu do Zell am See.

Celkem 400 km turistických tras nabízí něco pro každého - od nenáročných
tras, tras pro zkušené, až po cesty ideální pro celou rodinou. Skutečnou výzvou
je Saalbach Hiking Challenge, která spojuje tři turistické trasy o celkové délce
64 kilometrů a s převýšením 3 800 metrů. Cestou se vám naskytne úchvatný
výhled na Pinzgauské pohoří, drsné Kitzbühelské Alpy nebo stále zasněžené
vrcholky Vysokých Taur. Pro rodiny s dětmi je připraveno mnoho možností
výletů. Dětská turistická výzva s tematickými výlety a zábavnými hádankami je
zábavná a napínavá zároveň. Jezero Zell láká ke koupání, plachtění a surfování.
Největší evropský lanový park v  Hinterglemmu nabízí vzrušení pro celou
rodinu.

Prohlédněte si nabídku nemovitostí v největší lyžařské oblasti
Rakouska »
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